

# Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета  
Весьегонского муниципального округа  
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 36 (10589)

14 сентября 2021г.

Цена свободная



## Идем на выборы!

В Единый день голосования 19 сентября 2021 года на территории Весьегонского округа состоятся выборы:

- депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва;
- Губернатора Тверской области;
- депутатов Законодательного Собрания Тверской области седьмого созыва.

Проголосовать на выборах любого уровня можно будет с 8.00 до 20.00 в любой из дней 17, 18 или 19 сентября 2021 года.

К избирателям, которые по состоянию здоровья, в связи с уходом за больным родственником или в силу иных уважительных причин не смогут проголосовать на своем избирательном участке, члены участковой комиссии по заявлению приедут на дом с переносными ящиками для голосования. Заявление можно будет подать в участковую избирательную комиссию до 14 часов 19 сентября.

В течение трех дней голосования ежедневно следить за соблюдением общественного порядка на участках будут сотрудники МВД, Росгвардии. Для помощи участникам голосования привлекут волонтерский корпус.

Особое внимание при организации проведения выборов любого уровня уделяется безопасности голосования – все избиратели смогут проголосовать, не опасаясь за свое здоровье. В участковые избирательные комиссии поступают средства индивидуальной защиты, которыми планируется обеспечить как членов избирательных комиссий, так и всех избирателей. Пришедшие на участки избиратели будут проходить бесконтактную термометрию, в помещениях будут регулярно дезинфицировать поверхности, сделают специальную разметку для безопасной дистанции.

А. ЛИСЕНКОВА,  
председатель ТИК

## Внимание, перепись!

В октябре - ноябре этого года в нашей стране пройдет очередная Всероссийская перепись населения.

Принять участие в ней можно самостоятельно на портале Госуслуг. Также можно ответить на вопросы переписчики дома или на переписном участке.

Вся собираемая в ходе переписи информация конфиденциальная и надежно защищена. Ответы записываются исключительно с ваших слов, никаких документов предъявлять не требуется.

Ваше участие - это вклад в большое и общее дело!

Подробности на сайте страны двадцать двадцать точка ру.

19 сентября – День работников леса в России

## ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие работники лесной отрасли! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Спасибо вам за нелегкий труд, преданность своему делу и терпение!

Лес – это не только здоровье, но и сырье, необходимое для хозяйственных и промышленных целей, значимость которого трудно переоценить. Охранять и опекать природу – долг всего общества, потому что она служит всем людям. Вы же

стоите в авангарде таких защитников, пропагандируете бережное отношение к природе и приумножаете лесное хозяйство, за что мы вам очень благодарны!

Хотим пожелать вам успеха в вашей деятельности, здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

А. В. ПАШУКОВ,  
глава Весьегонского  
муниципального округа

## Лесная отрасль – основа нашей стабильности

Лес с давних времен и по сей день – самое большое природное богатство России. Кроме того, это важная отрасль экономики и хозяйства страны, основа экологической стабильности, наше на-

следство, которое мы должны хранить и приумножать для наших потомков. Как и любое богатство, лес нуждается в неусыпном присмотре и заботливых руках хозяина.



В третье воскресенье сентября свой профессиональный праздник отмечают люди, делом жизни которых стал благородный труд по сохранению и приумножению наших лесных богатств, а также рациональному их использованию. В ежедневные обязанности наших работников входит учет и воспроизводство лесов (посадка саженцев, уход за лесными культурами, дополнение лесных культур), уход за молодняками (освещение, прочистка, проходные рубки и т.д.), охрана лесов от нарушителей (патрулирование лесного фонда), охрана угодий от пожаров (устройство противопожарных миниполос и уход за ними, установка шлагбаумов, аншлагов, обустройство мест отдыха и др.), защита от болезней (лесопатологический мониторинг, биотехнические мероприятия), осуществление контроля над использованием лесных ресурсов.

В этот день поздравления звучат для всех тех людей, которые связали свою профессиональную деятельность с лесным комплексом, а именно: специалисты лесного хозяйства и лесной охраны, сотрудники лесозаготовительных и целлюлозно-бумажных предприятий, ветераны лесного комплекса – и для всех, кто с уважением

и любовью относится к природе и ее богатству. В Весьегонском районе такими людьми являются сотрудники Весьегонского отдела ГКУ «Краснохолмское лесничество Тверской области», ООО «Лагуна», ООО «Шостка», ИП Терехин В.Н., ГУП «Весьегонский межрайонный лесхоз», ООО «Стрела», которые из года в год занимаются охраной, защитой и воспроизводством лесных богатств.

День работников леса можно по праву считать не только профессиональным, но и всеобщим праздником. Ведь лес – это наше общее достояние. Побудьте в этот день ближе к природе. Устройте прогулку в парке или лесу, возьмите с собой родных и друзей. Расскажите детям, как важен для нас «зеленый» друг.

Коллектив Весьегонского отдела ГКУ «Краснохолмское лесничество Тверской области» от всей души поздравляет с профессиональным праздником – Днем лесного работника – всех, кто с любовью и уважением относится к нашему лесу!

А. БОБОШИН,  
начальник Весьегонского отдела  
лесного хозяйства

## Короткой строкой

Прокуратура РФ зафиксировала рекордное за 8 лет количество выявленных коррупционных преступлений.  
(АиФ №35, 1-7 сентября 2021г.)

По данным Минтруда, каждый десятый гражданин РФ в возрасте до 24 лет не учится, не работает и не ищет работу.

(АиФ №35, 1-7 сентября 2021г.)

Председатель КНР Си Цзинь-пин предупредил богатых китайцев, что надо делиться своими богатствами ради общего процветания.

(АиФ №35, 1-7 сентября 2021г.)

Стремительное бегство армии США из Афганистана помимо вакуума власти породило массу других проблем. Одна из главных – горы оружия и боеприпасов, брошенных при выводе войск.

(АиФ №35, 1-7 сентября 2021г.)

Сборная России по пляжному футболу обыграла японцев в финале чемпионата мира в Москве. Золотые медали турнира команда достались уже в третий раз (они побеждали также в 2011 и 2013 г.). Больше титулов имеет лишь Бразилия.

(АиФ №35, 1-7 сентября 2021г.)

На совещании у премьер-министра Мишустина на прошлой неделе члены правительства обсудили подготовку школ к новому учебному году. Михаил Мишустин напомнил коллегам о поручении президента повысить качество образования и обеспечить равные возможности для каждого ребёнка.

(АиФ №35, 1-7 сентября 2021г.)

По опросу фонда «Общественное мнение», 54% жителей России считают: работодатели привлекают мигрантов, чтобы меньше платить за труд. 35% уверены: иностранцы отнимают у местных работу.

(АиФ №35, 1-7 сентября 2021г.)

«Советское время» было временем максимального могущества Российской империи за всю историю её существования», – считает писатель, философ Михаил Веллер.

(АиФ №35, 1-7 сентября 2021г.)

Единый госэкзамен ждут серьезные перемены. Роспотребнадзор за два года – с 2022-го по 2024-й – планирует вносить изменения в модели ЕГЭ по всем учебным предметам. Дело в том, что в 2022 году школу будут заканчивать ребята, которые пришли в первый класс 10 лет назад, когда как раз и были приняты действующие сейчас школьные стандарты. Но, как отметил глава Роспотребнадзора Анзор Музавеев, революционных изменений вводить не предполагается. «Все перемены будут поэтапно проходить в течение ближайших двух учебных лет. Нам не нужен дополнительный стресс родителей, учеников, учителей. Экзамены теперь будут больше не про заучивание формул и дат, а про умение применять знания на практике», – сказал руководитель Роспотребнадзора. Об этом пишет «Российская газета».

Глава МЧС России Евгений Зиничев трагически погиб 8 сентября 2021г. при исполнении служебного долга в Норильске во время проведения межведомственных учений по защите Арктической зоны от ЧС, спасая человека.

Президент России Владимир Путин подписал Указ «О присвоении звания Героя Российской Федерации генералу армии Зиничеву Е.Н.» (посмертно).

с сайта МЧС России